



Руководитель отдела кадров следственного управления приняла участие при защите магистерских диссертаций студентами ТюмГУ



22 июня 2018 года в Институте государства и права Тюменского государственного университета руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области Наталья Луканина в составе государственной экзаменационной комиссии приняла участие при прохождении защиты магистерских диссертаций по направлению подготовки «Юриспруденция», магистерской программы «Уголовное право, уголовный процесс».

Являясь председателем экзаменационной комиссии, Наталья Луканина отметила, что уровень подготовки студентов Тюменского государственного университета полностью отвечает требованиям, предъявляемым к молодым специалистам, выпускники юридического



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

факультета Института государства и права обладают достаточно полными и прочными знаниями в области юриспруденции. В завершении Наталия Александровна поздравила студентов с успешной защитой своих работ и пожелала успехов в предстоящей трудовой деятельности.

Кроме того, успешно защитила свою магистерскую диссертацию по теме: «Криминалистические особенности преступлений против половой неприкосновенности» старший следователь следственного отдела по Калининскому АО г. Тюмень следственного управления СК России по Тюменской области Мария Шустикова.

Подразделение: следственное управление

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1236654>